

## **Rendkívüli Tájékoztató**

### **Összefoglaló a Társaság háromnegyed éves pénzügyi eredményéről**

**Tovább növekedő árbevétel mellett az egyedi projekt következtében elszámolt veszteség jelentősen csökkentette az eredményességet 2013 első kilenc hónapjában**

**Budapest, 2013. november 29.**

**A SYNERGON Informatika Nyrt. ezúton tájékoztatja a részvényeseit a 2013-as év első kilenc hónapjában elért eredményekről, a társaság rövid- és közép távú működési stratégiájáról, valamint az ehhez kapcsolódó operatív intézkedésekről.**

Az idei év január – szeptember közötti időszaka az év korábbi szakaszához hasonlóan, kihívásokban gazdag volt a SYNERGON Csoport számára. Az infokommunikációs piac továbbra sem élénkült érdemben, ennek ellenére a Cégcsoport jelentős, 117%-os árbevétel növekményt realizált az előző év első kilenc hónapjához képest, mely eredmény jelentős részét a BKV-BKK-FUTÁR Projekt átadásai mellett a MVM Paksi Atomerőmű projekt és a felhő informatikai tevékenységhez kötődő értékesítési projektek adták. A SYNERGON Csoporthoz a harmadik negyedévben csatlakozott vállalatok 700 millió forinttal emelték a Cégcsoport negyedéves eredményét.

A SYNERGON Csoport a BKK- BKV részére nyújtott outsource szolgáltatás elszámolásában az elmúlt negyedévben a korábbiakhoz képest a kockázatok jelentős csökkenését érte el a szállítási szerződések újratárgyalásával, ezért a Társaság 2,2 milliárd forint jövőbeni követelést számolt el nyereséggént a tárgyidőszakban.

A növekvő árbevétellel és a csökkenő kockázatokkal szemben, azonban több tényező negatívan hatott a Társaság eredményességére, amelynek részletei a 2013. 1-9 havi jelentésben részletesen bemutatásra kerültek

A Társaság mérlegében az eszközérték együttesen 1,9 milliárd forinttal növekedett. Ebből a felvásárolt Nav-Invest Kft., Navigátor Zrt. és Vilati Zrt. első alkalommal bekonzolidált eszköz értéke 0,8 milliárd forintot tett ki, a fennmaradó 1,1 milliárd forint növekedés a FUTÁR Projekt és a BKV Outsource Projekt beszerzéseiből adódott. Az újonnan csatlakozott Társaságoknál ezen felül cégérték (goodwill) elszámolására volt szükség 0,3 milliárd forint összegben. A Társaság felvett hitelállományának változása a tárgyidőszakban meghaladta a huszonöt százalékot, amelyek jelentős részét teszik ki az elmúlt időszakban zárult tranzakciókhoz kapcsolódó nem banki kölcsönök.

A BKV-BKK-FUTÁR Projekt tárgyidőszakra vetített teljes várható vesztesége és az új tagvállalatok működési költségekre gyakorolt negatív hatása együttesen eredményezte a gyorsjelentésben bemutatott veszteségeket.

A fentiekkel kapcsolatban lényeges azonban kiemelni azt is, hogy a FUTÁR Projekt 2014 első negyedében befejezésre kerül, a hátralévő feladatok teljesítésének műszaki és pénzügyi feltételei biztosítottak, továbbá a felmerült veszteségek jelentős részének megtérülése is várható. Ugyancsak lényeges az is, hogy a Társaság menedzsmentje a felvásárolt vállalatok működésével kapcsolatban megteszi a szükséges intézkedéseket, amelyek következtében azok működési költsége is jelentősen csökken és ennek révén a Synergon csoport eredményességének pozitív változása várható a 2013. év hátralévő részében és 2014-ben.

A Társaság és a cégcsoport célja, hogy a korábbi veszteségforrások megszüntetését követően és azok terhétől megszabadulva a továbbiakban a jelentős árbevétel növekedés fenntartása mellett 2014-ben a költségek jelentős optimalizálása és a megvalósításra kerülő fejlesztési projektjei révén biztosítsa eredményességének növelését is.

*„A SYNERGON menedzsmentje a jelentős, tulajdonosi struktúrát is érintő átalakulást követően az idei év utolsó három hónapjában megkezdi az új leányvállalatokkal együtt a cégcsoport működésének konszolidációját. Még ebben az évben döntés születik arról, hogy milyen piaci irányt kíván venni a Társaság, hiszen a költség optimalizációs, és likviditást növelő, valamint működést szabályzó lépéseket el kell kezdenünk. A 2014-től érvényes, működést racionalizáló folyamat részeként, már az idén elindítottuk a projektjeink költség, és érték termelő képességének vizsgálatát, emellett újra értékeljük a Társaság befektetési portfólióját.*

*Csapatommal az Igazgatótanács támogatása mellett elkezdtek kidolgozni racionalizálási, és működés átalakítási terveket és a szervezetében és működésében megújult SYNERGON Csoport teljes infokommunikációs értékláncába illeszkedő termékportfólióját.*

*Jövőbeni működésünk fókuszában a Gazdaságfejlesztési Operatív Program (GOP) keretében megvalósuló projektjeinket és a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program (GINOP) részeként 2014-től élő integrált infokommunikációs fejlesztések révén adódó üzleti lehetőségek nyújtotta kihívásokat kívánjuk előtérbe helyezni a meglévő ügyfeleink magas színvonalú kiszolgálása mellett – mondta el Dobos Attila a SYNERGON Informatika Nyrt. vezérigazgatója, az Igazgatótanács tagja.”*



**TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:**

+36 1 399-5500

[investor.relations@synergon.hu](mailto:investor.relations@synergon.hu)